

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:18AAGCR7123L3ZZ

1.	Legal Name	REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED					
2.	Trade Name, if any	REDK.	REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED				
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	REDK. HRIDA	GROUND FLOOR HAZARIKA BHABAN, H.NO.5 BYE LANE No.6, REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED, HRIDAY RANJAN PATH ZOO ROAD TINALI R G B ROAD, GUWAHATI, Kamrup Metropolitan, Assam, 781003				
5.	Date of Liability	09/01/2	09/01/2014				
6.	Date of Validity	From		12/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regular					
8.	Particulars of Approving Authori		ty Centre Goods and Services Tax Act, 2017				
Signat	ture						
Name R		Ranjit Kumar Dutta					
Designation S		Superintendent					
		GUWAHATI - A - 6					
	dictional Office	GUWAH	ATI - A -	6			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 06/02/2022 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 18AAGCR7123L3ZZ

Legal Name REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 0



GSTIN 18AAGCR7123L3ZZ

Legal Name REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any REDKARN TRADING AND SERVICES PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1

Name OBULAMMA KARNATI

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Assam

Name KARNATI OBUL REDDY

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Andhra Pradesh

